

Состав

действующее вещество: 1 г сбора содержит ромашки цветков (*Matricariae flores*) 200 мг, багульника обыкновенного побеги (*Ledi palustris cormus*) 200 мг, календулы цветков (*Calendulae flores*) 200 мг, фиалки травы (*Violae herba*) 200 мг, солодки корни (*Glycyrrhizae radices*) 150 мг, мяты перечной листьев (*Menthae piperitae folia*) 50 мг.

Лекарственная форма

Сбор.

Измельченное сырье: смесь неоднородных кусочков желтовато-зеленого цвета с желто-оранжевыми, красновато-коричневыми, серовато-коричневыми, темно-зелеными, серовато-зелеными, желтовато-белыми, желтовато-серыми или синевато-фиолетовыми вкраплениями; порошок крупный: смесь неоднородных кусочков коричневатого-желтого цвета с зелеными, белыми, желто-оранжевыми и коричневыми вкраплениями.

Фармакотерапевтическая группа

Средства, применяемые при кашле и простудных заболеваниях. Отхаркивающие средства. Код АТХ R05C A10.

Биологически активные вещества сбора оказывают отхаркивающее, противовоспалительное, обволакивающее действие, усиливают функциональную активность эпителия дыхательных путей, способствуют разжижению и отхождению мокроты, смягчают и уменьшают кашель.

Показания

В комплексной терапии воспалительных заболеваний дыхательных путей (в том числе бронхита, трахеита), связанных с нарушениями бронхиальной секреции и ослаблением продвижения слизи.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к компонентам препарата.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Не описана.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Не изучена.

Применение в период беременности или кормления грудью

Не рекомендуется применение без согласования с врачом в связи с отсутствием достаточных данных клинических исследований.

Способ применения и дозы

2 столовые ложки препарата поместить в эмалированную посуду, залить 200 мл горячей кипяченой воды, закрыть крышкой и настаивать на кипящей водяной бане 15 мин. Охладить при комнатной температуре в течение 45 мин, процедить, остаток отжать до процеженного отвара. Объем настоя довести кипяченой водой до 200 мл.

Принимать в теплом виде до еды в течение 2-3 недель: взрослым и детям в возрасте от 12 лет - по 1/3 стакана 3 раза в сутки, детям в возрасте от 6 до 12 лет - по 1-2 столовые ложки 3 раза в сутки, детям в возрасте от 3 до 5 лет - по 2-3 чайные ложки 3 раза в сутки.

Перед применением настой взболтать.

2 фильтр-пакета поместить в стеклянную или эмалированную посуду, залить 100 мл кипятка, закрыть и настаивать 15 мин. Фильтр-пакеты отжать. Объем полученной водной вытяжки довести кипяченой водой до 100 мл.

Принимать в теплом виде до еды в течение 2-3 недель: взрослым и детям в возрасте от 12 лет - по 100 мл 3 раза в сутки, детям в возрасте от 6 до 12 лет - по 2-3 столовые ложки 3 раза в сутки, детям в возрасте от 3 до 5 лет - по 1-2 столовые ложки 3 раза в сутки.

Приготовленную водную вытяжку хранить в холодильнике (при температуре 2-8 °С) не более 2 суток.

Дети

Препарат применяют детям в возрасте от 3 лет.

Передозировка

Случаи передозировки не зарегистрированы.

Побочные реакции

Возможны аллергические реакции.

Срок годности

2 года.

Не применять по истечении срока годности, указанного на упаковке.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке при температуре не выше 25 °С в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 1,5 г в фильтр-пакетах № 20 в пачке с внутренним пакетом.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

ЧАО «Лектравы».

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Украина, 10001, Житомирская обл., г. Житомир, шоссе Киевское, д. 21.